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O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia.

O presidente declara aberto espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a 
todos na sessao, e em seguida relata as suas cobrangas em relagao ao 
calgamento do Projeto Brfgida, fazendo referencia a situagao que o 
calcamento se encontra, afirma ser uma obra de pessima qualidade, na 
sequencia de sua fala pede ao secretario de obras que tome as devidas 
providencias, onde uma obra no valor de mais de urn milhao de reais se 
encontrar como se encontra hoje, em seguida agradece a todos que se 
fizeram presente na inauguragao do comite. Finaliza suas palavras 
agradecendo pelo o comparecimento e uniao de todos do seu grupo 
partidario e que juntos lutam o melhor a Oroco.

Com a palavra o vereador Ismael que cumprimenta a todos 
presentes na sessao, em seguida diz que no dia de hoje vem trazer a 
tribuna mais uma vez a cobranga voltada aos agentes comunitarios de 
saude em localidades desassistidas por esses profissionais no 
municipio, sendo que ouviu diversas reclamagbes referentes a falta 
desses profissionais, e mais uma vez deixa o registro dessa reclamagao, 
relata ainda o tratamento de agua nas comunidades da cidade, a 
comunidade do Saco dos Veras em especial vem fazendo reclamagbes 
dobre a caixa d’agua comunitaria que se encontra se deteriorando e 
precisa ser substituida e que da mesma forma vem recebendo diversas 
reclamagbes das agrovilas do Projeto Brfgida entao nesse sentido

Ata da 11° (decima primeira) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislative, realizado dia 13 de Outubro de 2020 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: MANOEL CICERO DE 
SOUZA, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, JOAO XAVIER 
DA SILVA, MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO,ISMAEL 
FERNANDES BIONE LIRA.
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Pede a aten^ao por parte da prefeitura para com essas 
prerrogativas, em seguida reclama da atuagao da gestao atual, onde 
afirma que a atual gestao nao tern compromisso com a populagao. No 
mas agradece a todos os amigos que compareceu a inauguragao do 
comite central, onde registrou a presenga do Deputado Estadual antonio 
Fernandes e outras liderangas politicas presentes no evento, sem mais 
para o momento agradece a todos e finaliza a sua fala.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda a todos 
presentes, em seguida explana algumas reclamagdes onde em visitas a 
algumas comunidades como a do Viturino encontra se sem 
abastecimento de agua, afirma ter buscado algumas informagdes a 
respeito dessa problematica, inclusive ate com a primeira dama, porem 
nao obteve respostas, e o que foi informado foi que o valor da 
negociagao estaria muito alto e a prefeitura nao teria como arcar, entao 
em meio a uma pandemia com ainda mais necessidade de agua para 
manter a higiene nao se ve nenhuma preocupagao por parte da gestao 
atual em estar solucionado problemas como esse, na sequencia de sua 
fala sugere a criagao de uma outra rede no intuito de solucionar o 
problema de agua nesse comunidade, em seguida a vereadora faz 
apelo em nome da comunidade a gestao municipal que olhe, mas para o 
povo, em seguida solicita indicagao dirigida ao secretario de saude e ao 
prefeito do municipio, em seguida finaliza sua fala agradecendo a 
atengao de todos.

Com a palavra Joao Xavier que cumprimenta a todos presentes na 
sessao, em seguida solicita que seja enviado oficio a empresa de 
abastecimento de agua no municipio (COMPESA) onde recebeu 
diversas reclamagoes da populagao por falat de agua em aguns bairris 
da cidade. Agradece a fala.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

E nao havendo nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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